
OBILJEŽAVANJE 22. GODIŠNJICE MOBILIZACIJE 151. SAMOBORSKE BRIGADE  

U Parku domovinske zahvalnosti 18. rujna u 18:00 sati održan je komemorativni skup poginulim 
braniteljima u Domovinskom ratu povodom 22. godišnjice mobilizacije 151. samoborske brigade. Položeni 
su vijenci Predsjednika Republike i gradova Samobora i Svete Nedelje.                                                                                 
U ime predsjednika Dr. Ive Josipovića vijenac je položio njegov izaslanik pukovnik Nikica Burić. 

 

Ispred naše udruge vijenac je položio pukovnik Adolf Paar sa generalom Rudijem Stipčićem i zamjenicom 
gradonačelnika Sanjom Horvat-Iveković i predsjednikom udruge Borisom Mihočincem. 

 

Ispred Grada Svete Nedelje vijenac je položio zamjenik gradonačelnika gospodin Ivica Pavlić sa 
predsjednikom HVIDR-e Samobor i Sveta Nedelja Marijanom Habljakom. 



 

Prigodnim riječima obratio se prisutnima prvi ratni zapovjednik samoborske brigade pukovnik Adolf Paar 
podsjetivši se tih dana mobilizacije i ratnog puta. Težište govora usmjereno je na današnju stvarnost 
življenja naših branitelja. Branitelji su u Domovinski rat krenuli iz domoljublja sa željom stvaranja 
pravednijeg društva, no na žalost današnja zbilja je znatno teža nego što smo očekivali. Želja za stvaranjem 
socijalno pravednijeg društva nije se ostvarila pa na žalost danas mnogi naši članovi žive na rubu bijede. S 
ciljem ublažavanja stanja Udruga je uz podršku lokalne zajednice ovih zadnjih godinu dana uspjela 
doškolovati 50-tak nezaposlenih branitelja sa ciljem da se stvore uvjeti za njihovo povoljnije zapošljavanje. 
Neki su se zahvaljujući tome već zaposlili. Nekoliko slučajeva teško oboljelih branitelja uspješno smo 
pomogli i zbrinuli. Podržali smo i inicijativu Ministarstva branitelja za osnivanjem Doma za ratne veterane 
Zagrebačke županije, jer po evidenciji Centra za socijalnu skrb na našim područjima Samobora i Svete 
Nedelje evidentirano je 12 branitelja kojima bi takva skrb u Domu za ratne veterane bila neophodna.           

 



Izaslanik Predsjednika Dr.Ive Josipovića, pukovnik Nikica Burić prenio je pozdrave, čestitke i lijepe želje koje 
nam je prenio u njegovo ime. Istaknuo je pohvalno se izrazivši na značajnom doprinosu samoborske 
brigade u Domovinskom ratu gdje je brigada djelovala na svom ratnom putu. Prenio je iskrenu zahvalu 
Predsjednika na našem doprinosu brigade sa željom da nas služi zdravlje. Zahvalio je obiteljima poginulih 
branitelja koji su najveću žrtvu podnijeli izgubivši svoje najmilije. Izrazio je želju da se o Domovinskom ratu 
kao i u doprinosu samoborske brigade više pažnje i informacija proslijedi mladima u samoborskim i 
svetonedeljskim školama. 

 

Molitvu za poginule branitelje je s nazočnima održao samoborski kapelan Mario Pavić. 

Nakon toga su se pripadnici brigade u gradskoj vijećnici informirali o sekvencama ratnog puta samoborske 
brigade koje su zabilježene kao osnova budućeg filma o ratnom putu. 
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